
ABSOLVENTŲ APKLAUSA APIE STUDIJUOTĄ STUDIJŲ PROGRAMĄ, ĮGYTAS 

KOMPETENCIJAS IR ĮSITVIRTINIMĄ DARBO RINKOJE 

 

Vykdymo laikas: sėkmingai apgynus baigiamąjį projektą. 

 
Tikslas: sužinoti absolventų nuomonę apie studijuotą studijų programą, įgytas kompetencijas, 

įsitvirtinimą darbo rinkoje. 

 

Trumpas klausimyno pristatymas: klausimynas skirtas absolventams. 

 

Apklausos rezultatų pristatymas: 

Pagal pabaigtą studijų programą dirba 80 proc. absolventų, 20 proc. iš karto po studijų išėjo motinystės 

atostogų. Džiugu, kad pusei absolventų pavyko įsidarbinti greičiau nei per 2 mėnesius po studijų 

baigimo. Kita pusė jų įsidarbino studijuodami. Po studijų baigimo Vilniaus apskrityje dirba 50 proc. 

apklaustų absolventų, likusieji – kitose apskrityse 25 proc. Kauno ir 25 proc. Šiaulių. Kad darbo pobūdis 

atitinka baigtas studijas atsakė 100 proc. respondentų. 80 proc. absolventų pritaria, kad įsitvirtinimas 

darbo rinkoje priklauso nuo pasirengimo aukštojoje mokykloje, tačiau dar daugiau jų (100 proc.) mano, 

kad tai priklauso nuo asmeninių gebėjimų arba (tiek pat) nuo situacijos darbo rinkoje.  


